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18 septembrie 2017Ultima „Dacă aștepți momentul potrivit, te întrec alții care nu
așteaptă“  Woody Allen

Schimbări importante

Uite cine dispare din peisajul bancar!
NUMBER ONE Devine din ce în ce

mai sigur că Banca Transilvania va
cumpăra și Bancpost, după ce, în urmă
cu doi ani, prelua Volksbank; BT va
deveni lider în piața bancară
românească (negocierile cu grecii de la
Eurobank, proprietarii Bancpost, care se
retrag din România, sunt estimate a fi
încheiate până la 31 octombrie),
notează avocatul Gheorghe Piperea. E
de bine, e de rău? E lăudabil și nu prea,
spune el - „Acest salt în greutate, volum
și răspândire teritorială este artificial,
fiind impus de BNR. În afară de
concedieri și închideri de sedii,
consolidarea a două bănci (aproape)
falite, Bancpost și Volksbank, într-una
relativ sănătoasă financiar și care nu
practică optimizare fiscală, va duce la
situații imposibile și inclusiv la coliziuni
de natură culturală. Ce să mai vorbim
despre preluarea tuturor problemelor cu
clienții de retail, care au reclamat și
reclamă clauze abuzive în contracte și
practici înșelătoare, credite
neperformante vândute uneori în condiții
ilegale sau falimente ale unor IMM-uri,
determinate de cele două instituții

financiare absorbite“. Ar fi fost mult mai
sănătos (din punct de vedere economic)
dacă BT, o bancă în mare parte
românească și care-și plătește dările
către stat, fără să facă șmecherii
contabilicești, ar fi preluat treptat poziția

de lider în piață, prin creșterea activității
proprii și utilizarea amplelor oportunități
date de concurenții de la vârf, care se
confruntă cu dificultăți judiciare și
fiscale, consideră Piperea.

ROTIREA CADRELOR Pe de altă

parte, nu putem trece cu vederea rotirea
superbă a cadrelor, ca-n vremea
comunismului. După ce conducerea
Transelectrica (un alt domeniu de
interes - n.r.) a fost înlocuită cu
economiști fără experiență în energie
(ba chiar și cu istoric amuzanto-penal),
actualul Guvern a reușit, în cele din
urmă, să-l schimbe și pe Radu Ghețea
de la conducerea CEC Bank (singura
bancă importantă rămasă în
administrarea statului; ar mai fi și
Eximbank, pe care guvernanții vor să o
transforme în bancă de dezvoltare). La
șefia CEC vine Dan Sandu, fost
vicepreședinte al defunctei Volksbank.
„Acesta este, într-adevăr, capitalismul
eficient, sănătos și lăudabil pentru care
merită să ieși în stradă... Economia
concretă mai are de așteptat“,
comentează Piperea. Și să nu uităm că
CEC a fost, de-a lungul vremii, implicată
în două scandaluri majore - relația cu
FNI-ul controlat de Sorin Ovidiu Vântu și
creditul de 4,6 milioane lei dat Ioanei
Băsescu.
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E foarte probabil că BT va prelua și Bancpost (după Volksbank,
acum doi ani), devenind numărul unu în piața locală

După o finală dramatică împotriva
Germaniei

Echipa feminină 
a României,

campioană europeană
la tenis de masă

Finala Campionatului European feminin de
tenis de masă din Luxemburg a avut loc
duminică, iar confruntarea dintre reprezentativele
României şi Germaniei sau... Chinei, pentru că
putem spune așa trecând în revistă jucătoarele
care au reprezentat formația germană, a fost una
deosebit de spectaculoasă și, în același timp,
dramatică.

În primul duel al finalei, constănțeanca Eliza
Samara a învins-o pe Ying Han, cu scorul de 3-2
(9-11, 12-10, 9-11, 11-8, 11-7), însă Daniela
Dodean-Monteiro nu a putut trece de Xiaona
Shan, cedând cu 0-3 (6-11, 6-11, 7-11). A urmat
victoria reușită de Bernadette Szocs, 3-1 (11-5,
11-5, 6-11, 11-6) cu Nina Mittelham, iar Eliza
Samara putea aduce României titlul european.
Din păcate, Xiaona Shan a restabilit egalitate,
trecând de Samara cu 3-1 (11-8, 11-9, 15-17, 11-
3), iar disputa decisivă, dintre Daniela Dodean-
Monteiro și Ying Han, a fost una interzisă
cardiacilor.

Sportiva noastră a condus cu 2-0 la seturi,
11-4, 11-8, adversara a redus din diferență, 11-4,
a condus cu 10-8 în al treilea set, dar Daniela a
revenit incredibil și s-a impus cu 12-10 în setul
decisiv. România învinge astfel Germania cu
scorul general de 3-2 și după 12 ani devine, din
nou, campioană europeană.

Jucătoarele pregătite de antrenorul Viorel
Filimon au obținut astfel medaliile de aur, iar
România a cucerit al patrulea titlu continental în
întrecerea feminină, după cele din 1992, 2002 și
2005. România a mai devenit vicecampioană
europeană de patru ori, în 2010, 2011, 2013 și
2015.
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Federația Română de Fotbal a ajuns
la o înțelegere de principiu cu Cosmin
Contra în privința preluării postului de
selecționer al naționalei României, a
anunțat site-ul FRF. „În data de 14
septembrie 2017, președintele Răzvan
Burleanu a fost mandatat prin decizia
Comitetului de Urgență al FRF să
negocieze cu anumiți antrenori ocuparea
funcției de selecționer al echipei naționale.
Comisia Tehnică a recomandat mai multe
nume de candidați, iar președintele FRF
și-a însușit aceste propuneri. Numirea în
funcție a unui nou selecționer și detaliile
contractului ce urmează a fi încheiat vor fi prezentate
Comitetului Executiv și supuse aprobării acestuia”,
menționează site-ul federației.

Noul antrenor al tricolorilor îi va urma în funcție
germanului Christoph Daum, al cărui contract a fost
reziliat după ratarea calificării la CM 2018. Vineri,
antrenorul echipei Dinamo București, Cosmin Contra,

declara că a avut un prim contact cu
oficialii Federației Române de Fotbal,
cărora le-a transmis că este pregătit să
antreneze prima reprezentativă a
României. El menționa atunci că nu a
negociat cu reprezentanții FRF și s-a
arătat onorat de faptul că este unul dintre
antrenorii aflați pe lista succesorilor lui
Christoph Daum. 

Cosmin Contra (41 de ani) și-a
început cariera de antrenor la Politehnica
Timișoara, apoi a stat pe banca lui
Fuenlabrada, înainte să cunoască gloria
la Petrolul Ploiești. Au urmat aventuri

nereușite la Getafe, Guangzhou R&F (China) și Alcorcon,
iar din returul sezonului trecut se află pe banca lui
Dinamo București, formație pe care a reuşit s-o ducă în
play-off și s-o transforme într-o pretendentă la titlu.
Contra va avea ca obiectiv calificarea la EURO 2020.
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Schimbă-ți garderoba, schimbă-ți casa!

Contra, înțelegere de principiu cu FRF

Ce vești ne dau meteorologii despre vremea pe litoral?
Vara nu se dă dusă la Constanța; cel puțin pentru

următoarele 3 zile. Meteorologii anunță 3 zile cu vreme
frumoasă, mai degrabă de vară, în niciun caz de
toamnă. Astfel, prima zi a săptămânii vine cu
temperaturi maxime cuprinse între 25 și 32 de grade
C, iar minimele se vor situa în intervalul 16 - 20 de
grade C. Și ziua de marți, 19 septembrie, se anunță a

fi frumoasă; maximele vor fi între 24 și 30 de grade C,
iar minimele vor fi cuprinse între 16 și 20 de grade C.
Ziua de miercuri, 20 septembrie, nu vine cu modificări
prea mari: maximele se vor situa în intervalul 24 și 30
de grade C, iar minimele vor fi cuprinse între 16 și 20
de grade C. Vă vom ține la curent cu eventualele
modificări. 

Camera de Comerț,
Industrie, Navigație și Agricultură
(CCINA) organizează două
evenimente mari în această
săptămână - ediția a 71-a a
celebrului Tinimtex (20 - 24
septembrie, la Pavilionul
Expozițional și Centrul de Afaceri
Eurolitoral) și ediția a doua a
Târgului Imobiliar (22 - 24
septembrie, la centrul comercial

VIVO! Constanța). Pe scurt, la
Tinimtex, în centrul atenției vor fi
cele mai noi colecții pentru
sezonul rece ale producătorilor
români, iar târgul imobiliar va
reuni dezvoltatori și vânzători de
locuințe, constructori și investitori
din real estate, brokeri și, evident,
instituții financiare.
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Cosmin Contra este
foarte aproape de a

prelua naționala
României


